

清明小长假催热“拼假游”

机票价格低到诱人



◎ 记者 陈棠棣 杨希林

今年的清明假期为4月4日-6日,虽然还有足足半个月,不少人却已经提前进行出游规划了。在一些社交媒体平台上,有网友分享了自己的清明节“拼假”攻略:可选择“请三休八”,从3月30日一直休到4月6日。

多个第三方平台出炉了假期出游趋势预测报告。截至目前,短途游和周边游依旧占据主流,部分平台预订清明节度假产品订单量较去年同期增长近4倍。今年春季气温较低,许多花期相比往年延迟不少,赏花踏青游或成为今年清明出游主流。携程数据显示,近一周,平台上“赏花”搜索热度环比上涨330%。3月以来,赏花景区的门票日均预订量同比增长近50%。值得关注的是,国内长线游、出境游相关预订量也有大幅提升。

总体来看,今年清明假期比去年时间相对较长,有望迎来一波“踏春”热潮。

亲子家庭爱上“种地”

周边游、踏青游热度持续



初春,长三角地区气温逐渐回暖,正是探寻“春到人间草木知”的踏青时节。踏青游将是今年清明假期的热门玩法之一。

据去哪儿数据显示,江苏扬州瘦西湖,江苏苏州拙政园,江苏南京牛首山文

化旅游区,浙江舟山普陀山风景区,江苏南京红山森林动物园,江西婺源篁岭等自带春光的山水自然景区,成为今年春游热门打卡地。

从酒店预订看,北京、南京、武汉、杭州、上海、重庆、西安、长沙、苏州、成都等城市,将成为清明小长假热门目的地。

“种地吧少年”也成为这个春季研学产品的新玩法。据去哪儿平台数据,截至3月18日,该平台春季亲子研学产品销量环比增长3.2倍。植树、玩泥烤鸡、赏桑蚕、做风筝,是今年新推出的特色产品。

游客爱上出国赏樱

韩国、日本是热门出境游目的地



清明节假期正值樱花季。据多个第三方平台预计,假期也会迎来游客出国赏樱热潮。

从在线平台的机票预订情况来看,泰国曼谷、韩国首尔、日本东京、日本大阪、新加坡、马来西亚吉隆坡是热门出境游目的地,由于今年春季气温较低,众所期待的樱花季较往年推迟,清明小长假恰好正值韩国、日本的赏樱季,韩国首尔、济州岛,日本大阪和东京成为热门之地。现在离清明小长假还有半个月时间,办理签证时间充裕。

那么,目前杭州出发有哪些热门赏樱线路?机票价格如何?

记者上网查询了下,三月底四月初是日本赏樱旺季,受市场供需影响,目前杭州飞大阪机票价格已经上涨,3月30日杭州飞大阪机票单程含税3769元,4

月1日机票含税价格为2825元,4月3日价格下降到1846元。大阪飞杭州回程含税机票4月5日为1891元,4月6日机票价格最高为4456元。这样看来,如果想要拼假,选择4月1日去程,4月5日返程最为划算。

相比之下日本另一个赏樱顶流城市东京的机票要贵得多。由于杭州至东京直飞航线只有两个航司执行,航班数量较少,机票价格波动特别明显。3月30日杭州飞东京单程含税价格为7850元,4月1日机票含税价格为4422元,4月3日机票价格为6107元。4月5日、6日东京飞杭州返程含税机票价格为4224元。记者算了下,如果选择机4月1日出发,4月5日返程,往返含税价格8646元。

如果认为日本机票价格太高,不妨选择去韩国赏樱。3月31日杭州直飞首尔含税机票价格为923元,4月1月含税机票价格为873元,4月5日首尔直飞杭州返程机票价格为837元,4月6日票价为1882元。

另一个韩国免签地济州岛的机票价格则更低。3月31日杭州直飞济州岛含税机票价格为579元,4月5日济州岛飞杭州返程机票价格为1070元。

三条国内航线热度飙升

库尔勒看梨花 武大赏樱 毕节看杜鹃

“忽如一夜春风来,千树万树梨花开。”每年的4月初,从冬眠中苏醒过来的库尔勒绿洲上,都会铺天盖地般开满了盛开的梨花。此前记者曾经报道过,3月31日民航开始执行夏秋航班,杭州即将开通飞库尔勒的航线。目前3月31日杭州飞库尔勒机票价格为1132元,4月5日库尔勒飞杭州机票价格为900元,往返含税价格2000元左右,相比于暑期新疆旅游旺季,这个价格已经很低了。

“武汉大学的樱花又开了!”每年春季,去武大赏樱成为年轻人Citywalk的主流,三天小长假,去武大看樱花,登黄鹤楼看景,再尝尝汉中的美食,城市文化性和趣味性并存。

4月3日杭州飞武汉最低机票价格为486元,4月6日武汉飞杭州最低机票价格为528元,来回往返1000元左右,最重要的是飞行时间只有一个小时,早上出发,中午就能在武汉街头吃上一碗热气腾腾的热干面。

贵州毕节的百里杜鹃花被是全球最大的原始杜鹃花园之一,今年杜鹃花盛开花期从3月15日到4月20日,游客除了赏花之外,游客还可以领略到独特的地貌景观和民族文化。目前杭州已经开通直飞毕节的航班,4月3日直飞价格为799元,4月6日返程价格为801元。为方便游客出行,目前贵州当地开出多条赏杜鹃花公交专线。

